

МИНИСТЕРСТВО ПРОСВЕЩЕНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования

**"КРАСНОЯРСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ
УНИВЕРСИТЕТ**

им. В.П. АСТАФЬЕВА"

Институт социально-гуманитарных технологий

Кафедра специальной психологии

РЕЦЕНЗИЯ НА МАГИСТЕРСКУЮ ДИССЕРТАЦИЮ

Студента(ки) Рогозина Алексея Николаевича

Направленность (профиль) образовательной программы

37.04.01 «Психология»

Магистерская программа

«Психологическое консультирование и психотерапия»

Тема магистерской диссертации:

**«Психологическая модель изучения и оценки личностной готовности
кандидатов, поступающих на военную службу по контракту»**

Представленная к рецензии магистерская диссертация А.Н.Рогозина выполнена по актуальной проблеме, существующей в практике профессиональной деятельности психологов, служащих в Вооруженных Силах Российской Федерации. Представленная к рецензии диссертационная работа отражает новизну, имеет теоретическую и практическую значимость исследования. Реализуемое выпускником исследование, посвящено разработке психологической модели изучения и оценки личностной готовности кандидатов, поступающих на военную службу по контракту, является весьма актуальным и практически значимым.

Знакомство с магистерской диссертацией А.Н.Рогозина, позволяет судить о том, что в исследовании достаточно точно определены все исходные позиции: объект, предмет, гипотеза, цель, задачи. Следует отметить грамотное

построение экспериментальных планов, реализуемого выпускником исследования, а также выбор адекватных, надёжных и валидных методов по изучению и оценке личностной готовности кандидатов, поступающих на военную службу по контракту.

На основании выдвинутой проблемы исследования, выпускником были разработаны диагностическая модель, отобраны методы и методики. Одним из положительных аспектов работы является комплексный подход к изучению и оценке личностной готовности кандидатов, поступающих на военную службу по контракту, а также грамотно отобранный валидный и надёжный психодиагностический инструментарий.

Достоверность и надёжность результатов и выводов обеспечивается исходными методологическими положениями, опирающимися на современные достижения психологической науки; выбором и реализацией комплекса научно-исследовательских, психодиагностических методов, соответствующих цели, задачам и логике исследования; сочетанием количественного и качественного анализа результатов эмпирического исследования.

Исследование А.Н.Рогозина имеет завершённый характер отвечает требованиям, предъявляемым к магистерским работам, и может претендовать на получение положительной оценки.

«_07_»_декабря_2021_г.

д.м.н., профессор, ведущий научный сотрудник
лаборатории клинической патофизиологии
федерального государственного бюджетного
научного учреждения «Федеральный исследовательский
центр «Красноярский научный центр Сибирского
отделения Российской академии наук»
обособленное подразделение «Научно-исследовательский
институт медицинских проблем севера»

И.А. Игнатова



И.А. Игнатова

личную подпись удостоверяю
Специалист по кадрам О.И. Сусарева